

お詫びと訂正

『北里大学 獣医学部』『北里大学 海洋科学部』（2024年度初版 第1刷、2023年度版）において物理の解答に誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

●訂正内容：令和4年度 物理 前期 大問Ⅲ
（獣医学部 87p）（海洋生命科学部 88p）

○第1問 1

〔解答〕、〔解答のプロセス〕

誤 ⑥ → 正 ⑨